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Kávé-évtekezlei a városházán 
Kél csoportra osztják a szegedi kávéházakat 

a kávéáremelés szempontjából 

(A Délmagyarország munkatársától) Jelentet-
te u Üéimagyarország, hogy az áicilenőrzés or-
szágos kormánybiztost! megállapította az illeték-
emelés miatt megdrágult kávé és tea kávéházi, 
illetvo cukrászdái árait. Amint irtuk, az ármeg-
állapítás, amely a kávénál 20, a teánál jO filléres 
emelést engedélyez, egyelőre csak a fővárosra 
szól. A vidéki vendéglátó üzem ok ben a végrehajt-
ható áremelés mértékét illetően az árkormáoy-
bizlos a törvényhatóságok első liszlvisclőjc ut-
ján intézkedik. 

A szegedi vendéglátó szakosztály küldöttsége 
H o r v á t h Szilárd elnök vezetésével csütörtökön 
délben füntjárt a városházán, hogy a polgármes-
terrel megbeszélje a kávé és tea áremelésének 
szegedi vonatkozásait. A megbeszélésről Horváth 
Sziláid, a vendéglálószakosztály elnöke a követ-
kezőket mondotta a Délmagynrország munkatár-
sának: 

— Pálfy Jóisef dr. polgármester ur jelenleg 

nem tartózkodik itthon. Tóth Béla dr. polgarmes-
tcrhclycttes úrral tárgyaltunk, aki arra kert ben-
nünket, bogy a kávc cs a tea kávéházi fölemelt 
árának szegedi megállapítása tárgyában fölmerült 
kívánságainkat, javaslatainkat, észrevételeinket 
fektessük Írásba cs uyujtsuk bc a polgármester 
nrhoz. Ez pénteken délelőtt megtörténik, ilyenmó-
don a polgármester ur hazaérkezése u'lán nyom-
ban dönthet a szegcdi árakról. Addig is, amig ez 
meg lesz, az á rhonnánybiztosságtól eugedélyt 
nyertünk rá, bogy a tejes- és feketekávé, vala-
mint a tea árát a pesti áremelés keretén belii! 
ideiglenesen fölemelhessük. Erre azért van sziik. 
ség, mert a kávéházak természetesen már a föl-
emelt illetékkel terhelten vásárolják a kávét és 
«. teát. Az árak végleges megállapitisa tekinte-
tében valószínűleg két csoportba osztják a szegedi 
kávéházakat: az első csoportba tartoznak majd a 
Hungária és a Tisza, a másodikba a HorváIli-
kávéház, a Royal és a Simplon. 

Piirgíy Emil támadta a fdldblrtáhtavaslalol 
cs n gazdAK erdekeit vCdelmczfc az SfitíE nagugvMCsen 

Budapest, október 12. Az Országos Magyar, 
Gazdasági Egyesület Igazgató választmánya 

eaütörlököji tartotta nagygyűlését rendkívüli 

érdeklődés mellett. 

Mülschenbachcr Emil dr. igazgató előadásá-

ban tárgyalták a mezőgazdasági helyzet kérdé-

sed, továbbá az tijabb mezőgazdasági vonat-
kozású törvényhozási és kormányintézkedése-
het, valamint a hishaszonbérlcteh alakítását. 

Napirend előtt Purgly Emil nyugalmazott 

földművelésügyi miniszter szólalt föl. Kifej-

tette. hogy a föidbirlokrcform nayy nyuylulan-
>ágot okoz, agitációs eszközt, politikai kérdést 

csináltak a földblrtokrcfonnból, amely a leg-

súlyosabban érinti a gazdatársadalmat. Már-

pedig annál kevésbé helyes ebből a kérdésből 

politikát esiuálul, mert nincsen magyar gazda, 
uki itc a legőszintébben óhajtaná a mezőgazda-
sági munkás szociális helyzetének javítását. 

— "A magyar főid földurabolása — mondat-

ta T'urgly Emil — nem fogja a nemzeti jöve-

delmet szaporítani. Ellenkezőleg, kedvezőtlenül 

fogja befolyúsolui. Tudvaloyő, liügy 1,500.000 

katasztrális holdról van szó és túlságos áldoza-
tokat kérnek a gazdatársadalomtól, amikor 

nem a nemzet egyetemére, hanem elsősorban 

a gazda társadalomra hárítják ennek a nemzeti, 

úldozathozataluak a legnagyobb részét. Nagy 

haj, hogy nem is egy földbirtokreformról, ha-
nem földbirtokra formsorozatról van szó. Állan-

dóan a Damoklcs-kardja lebeg a gazda fölött; 

nem mer intenzívebb termelésbe kezdeni és így 

lehetetlenné válik a gazdatársadalom részérc 

az állandóan fokozódó teher viselése. 

Pürgly Emil azzal fejezte bo beszédét, hogy 

az elmondottakna való tekintettel végre kell 
hajtani a megfelelő módosításokat a törvény-
javaslaton, a gazdatársadalom érdekében. 

Mutschcnbacher, Emil igazgató bejelentette, 

hogy az OMGE nem a földbiriokreform ellen, 

hanem azért szállt síkra, hogy a reform keresz-

tülvitelénél a gazdaérdekeket megvédelmezze. 

Másodfokon is fölmentették 
az asszonyif 

oké önvédelemből lelőtte ax urát 

(A Délmagyarörszág munkatársától) Öz-
vegy Hagyat Lászlóné szegvári lakos volt an-
nak a szándékos emberölési bünpömck a vád-
lottja, amelyben gsütörtököu hirdetett ítéletet 
a tábla C'Krr.y-tnnács*. Magyar Lászlóné a vád 
szerint J9.I8 május 1-cn forgópisztollyal kétszer 
rá/ölt férjére. A lövések a férfit arcán érték, 
szétroncsollak az agyvelejét cs azonnali halálát 
okozták, * 

A halálos családi dráma után meginduló 
bűnügyi vizsgálat során 

Magyar, Lászlóvá jogos önvédelem-
mcl védekezett. 

A törvényszéki főtárgyaláson a kihallgutott 
tanuk bizonyították, hogy Magyar László iszé-
kos lermcszelü, 'családjához goromba ember 
roll. A halájős Iragédiát megelőzően Magyar 
László, Gycrntán András ne\ ü cselédjével ve-
szett össze. Magyarnc a cseléd védelmére sie-
tett, 

a fötdühödött részeg ember, baltáiul 
támadt feleségére. 

'.fct asszony sz udvarról a szobába menekült, 
macára zárta az ajtót. elővette férje foraóyisz-

Ékszer zálog! egyet 
Aranyat és bril l iáns ékszereket 

magas áron vásárolok 

laczHfl efíszeresz, Karasz-uica ia. 

Négy Hónapra íícltch, 
meri le akarta löní testvéréi 
(A Délmagyarország munkatársától) Az elmúlt 

év októberében K i r á l y Antal királyüaJmi gaz-
dálkodó szándékos emberölés kísérlete miatt föl-
jelentést tett a rendőrségen testvérbátyja: K i -
r n l y Ferenc ellen. Följelentésében elmondotta a 
gazdálkodó, hogy testvére, akivel már iiz év óta 
haragos viszonyban van, október 28-án megtá-
madta és revolverrel kétszer rálőtt., A lövések kö-
zül az egyik a combjába fúródott. 

A följelentés után megindulta bűnügyi vizsgá-
lat, majd a csütörtöki főtárgyalás után egészé-
ben bontakozott ki a két testvér áldatlan hábo-
rúskodása. A vádbeli napon Király Fereue a föld-
jén dolgozott, este arrafelé ment lestvére: Király 
Antal, kezében bicska volt. Király Antul azt gon-
dolta, testvére meg akarja öt ölni, ezert rálőtt. 

A kihallgatott tanuk arra nézve tettek vallo-
mást, hogy' a vádi olt a bűncselekmény elkövetése-
kor ittas volt. 

A pörbeszédek elhangzása után a bíróság Ki-
rály Ferencet bűnösnek mondotta l>i a vádMf 
bűncselekményben és négyhónapi fogházra itcila. 

A Ház ölése 
Budapest, október 12. A képviselőház foly-

tatta a földbirtókjavaslat tárgyalását. 

Szentirányi József felvidéki képviselő szóJC 

elsőnek a földbirtokjavaslathoz. Kifogasolta, 

hogy ellenzéki szónokok — bár hangsúlyozták, 

hogy tárgyilagosan akarják bírálni a javasla-

tot — mégis pártszcinpoulok szerint mondottak 

kritikát-

Szeder Ferenc a szociáldemokrata párt állás-

pontját fejtette ki. Minden intézkedés clőföltc-

lele: a nagybirtok megszűnése cs a parasztok-

nak földbözjuttalűsa. 

Tassy Kristóf az Egyésült Keresztény Pár l 

részéről szólt a javaslathoz. Megállapította, 

hogy az egyes pártok között csak az ütem kér-

désében van különbség, az egyik lassúbb, a 

másik gyorsabb ütemben kívánja megvalósí-

tani a földbirtokreformot. Szerinto az Alföld 

néptelenebb területejn telepiléssel szaporítom 
kellene a községeket, a. Dunántúlon a néptele-
nebb Ivözscgekct egyesíteni kell. 

Apponyi György gróf nem ringatja magát 

abba az illúzióba, hogy cz a javaslat örök idők-

re szól. de elvárja a törvény végrehajtásától, 

hogy legalább nyugvópontra juttatja a kérdést. 

A javaslatot el fogad la. 

A Ház péntek délelőtt folytatja a földbir-

tok.iavaslat tárgyalását. 

tolydl és kilőtt az ablakon. Magyar ekkor bal-
Iával. bcförlc az ajtót cs a feleségére támadt. 
A szorongatott askzony 

a kezében levő pisztollyul célozva, 
kétszer a.: urára lőtt; a lövések ta-
láltak: a férfi holton rogyott össze. 

A törvényszék a ianuvallomások alapján a niá-

íus Ki úu megtartott főtárgyaláson 

jogos önvédelem címen fölmentette 
a szándékos emberöléssel vádolt Ma-

gyar Lászlónál. 

A bünpör fellebbezés folytán a táblához ke-
rült. A tábla a csütörtökön megtartott főtár-
gyaláson helybenhagyta a törvényszék ítéletét 
és másodízben is fölmentette a szándékos em-
berölés véül ja ától Magyar Lászlóné!. 

a tuiko, # c 

a rendőrség tzegedi rávkapjtánytága közli: A 
Tisza vízállása: október 12-ód reggel 7 órakor 
—17; hőmérséklete. 8 fok Celsius. A levegő hő-
mérsékletit Ü fok Celsius.™ 

PÁRISI NAGY ARUHAZ RT. 
SZEGED . CSEKOHICS é s KISS-UTCA S A R O K 

ÉLELMISZEREK: 
Savanyu, erős. vagy méz cukorka 10 dkg —.17 
Mézes csók 10 okg —.18 

l'ea sósperec 1 csomag 9 drb -—.12 
Vegyes zselé cukorka 10 dkg --.22 
Trappista sajt 10 dkg —.24 
Sütőpor, vagy vaniliu cukor 3 levél —.24 
Vanília 2 rud —24 
Szegletes, vagy kerek tortalap ti darab — 24 
Vegyes drazsé 10 dkg —24 
Krém praliné 10 dkg —.34 
Karamella 18 darab *-24 
Rum, vagy likőr essencia 1 üreg -2<» 
Tea sósforgács 1 csomag —34 
Mogyoróbél 10 dkg —.40 
Figaro blokksajt fél kg —.48 
Maláta kávé 1 kg —.58 
Akácméz fél kg (üvegbetét —20) —.59 
Szazdinia egytizedes 2 doboz —.68 
Dobozos ömlesztett sajt, 1 doboz G drb —.61' 
Teakeksz fel kg —'66 
Zsemleniorzsar 1 kg —-Jő 
Mazsola fél kg —-08 
Japán rizs 1 kg — ^ 
Csokoládépor 1 kg P 1-28 
Cacaó fél kg —98 


